



# “百名戏曲艺术家同唱红色经典”演出活动举行 献戏曲盛宴 同唱红戏给党听

本报讯(郑报全媒体记者 秦华 通讯员 朱秀萍 苏文胜 文/图) 唱曲红戏给党听,一颗红心永向党。7月11日傍晚,河南艺术中心如意湖畔名家云集,“庆祝中国共产党成立100周年——百名戏曲艺术家同唱红色经典”大型演出活动,在河南艺术中心文化广场浓情上演。

演出活动以红色精神谱系为链,充分结合党史学习教育,汇聚了我省21位中国戏剧梅花奖获得者、70多位国家一级演员,数百位戏曲艺术家,以再现不同时期红色经典剧目的形式,翻开了百年党史画卷,讴歌党的丰功伟绩,也是用艺术的形式打造党史教育课堂的生动实践。

演出以“戏曲舞台秀”震撼开场,王善朴、杨华瑞、



柳兰芳、朱超伦、王秀玲、张宝英、王希玲、吴心平、牛长鑫、王清芬、谷秀荣、程林远、韩玉生、胡希华、汤玉英、常小玉、孙玉菊等为代表的老一辈艺术家,以及中青年艺术家代表携手各地市院团长代表等百余人登台亮相。他们代表各自派别,以热情情怀表达初心永恒跟

党走的决心。

李树建、汪荃珍、贾廷聚、张宝英、虎美玲、贾文龙、王惠、李金枝、金不换、申小梅、苗文华、柏青、魏俊英、方素珍、刘晓燕、杨红霞等名家倾情献艺,为观众呈现了豫剧《红灯记》《入党誓词》《江姐》《红色娘子军》《铡刀下的红梅》《常香玉》《洪湖赤

卫队》《穆桂英挂帅》,曲剧《信仰》《平原作战》《杜鹃山》以及越调《焦裕禄》等。节目紧扣主题、精彩纷呈,演员情绪饱满、演绎精湛,淋漓尽致地体现出文艺工作者颂党恩、跟党走的坚定信念,一次次将晚会推向高潮,现场掌声与喝彩声不断。

## 500 篮球少年角逐 CAAU 郑州城市赛

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略) 7月12日上午,“兴业证券”杯 2021 赛季 CAAU 全国青少年篮球联赛郑州城市赛,在郑州领航中奥篮球馆火爆开赛。来自郑州及周边县市和河南省外共 48 支队伍 503 名青少年篮球爱好者齐聚一堂,角逐全国总决赛资格。

CAAU 源自美国 AAU,篮球迷们所熟知的科比、詹姆斯等都受益于 AAU 这项赛事。CAAU 是普及篮球运动,推动篮球进校园,带孩子与全国同龄人、美国青少年直接交流的体育文化公益平台。从 2012 年至今,CAAU 已在全国 60 多个大中城市举办比赛,今年也是河南郑州连续第五年举办该项赛事。

整个比赛历时 8 天,7月 19 日将上演郑州站的总决赛,各组别的优胜队伍在得到赛事支持单位提供奖品的同时,冠军队还将代表郑州晋级全国总决赛,在 8 月与其他省市以及美国青少年冠军队伍争夺全国总冠军。

## 打造青春歌舞电影 《燃野少年的天空》 快乐指数有多高

本报讯(郑报全媒体记者 崔迎) 7月11日,青春喜剧电影《燃野少年的天空》在奥斯卡大上海影城点映,该片是导演张一白在国产青春片领域乃至整个华语电影界做出的一次突破性尝试,将充满自由活力的歌舞与奔放的青春相结合,打造了一部具有当下感的青春歌舞电影。从观影效果来看,它真的是今年暑期档里快乐指数爆棚的一部电影,观众纷纷为影片点赞:“非常热血非常燃爆,满满青春的活力!”

《燃野少年的天空》由《风犬少年的天空》原班人马打造,张一白、韩琰导演,里则林编剧,彭昱畅、许恩怡、张宥浩、尹正等主演。影片讲述了只身来到海南复读的少年“老狗”,结识了一群臭味相投的“咸鱼少年”,遇见了一群参差不齐的“杂草少女”,这群缺乏自知之明的年轻人,无视旁人眼光,一起参加舞动奇迹大赛的故事。

影片同日在武汉举行的映后见面会上,导演韩琰透露此次团队重聚,一起创作类型创新电影《燃野少年的天空》。“感觉像在搞一个科学实验,我们拍摄这部电影的初衷就是做一个简单快乐的电影,一起快乐这个夏天。”韩琰动情地说,每个人都有自己的经历,“《燃野》就是用童话包装的电影,没有太多残酷的东西,想让大家尽量看到少年们闪闪发光的瞬间。”

编剧里则林坦言,影片拍摄过程中遇到了很多困难,“但一直没变的是要做这样一个歌舞片,做一个非常简单快乐的电影”。谈及《风犬少年的天空》和《燃野少年的天空》之间的关系,里则林认为,《风犬》里充满了少年对未来的憧憬、渴望和向往,而《燃野》则是此时此刻,你身边有这些最爱的人陪你做最想做的事,“更加简单快乐”。

影片将于 17 日在全国上映。

## “世界打拐日”硬核出击 《天下无拐》用影视 预警防悲剧重演



本报讯(郑报全媒体记者 崔迎) 近日,国内首部歌颂警察打拐电影《天下无拐》正式定档“世界打拐日”7月16日全国上映。近日,影片在郑州奥斯卡硅谷影城举行了首映观影活动。

该片通过对人民警察与拐卖儿童的违法犯罪组织的斗智斗勇,真实再现了被拐儿童的辛酸回家路。

此次影片的演员阵容堪称十分豪华。不仅有香港 TVB 男神吕良伟和以张艺谋执导的电影《我的父亲

母亲》文艺出圈的实力演员郑昊上演正邪巅峰对决;还有何政军、张光北、刘佳等实力派老戏骨的保驾护航,其多元化的演技为影片整体的质感增色不少。

从《亲爱的》到《失孤》《找到你》,再到如今的《天下无拐》,“打拐治愈”甚至“硬核打拐”的华语片逐渐开始实现从零到一、从无到有的转变。这类华语片目前远远谈不上“多量”,但每年几部同类型电影的上映也堪称一个好兆头,另类诠释了儿童拐卖事件已渐渐成为大众主流关注现象,值得反思。

据张鑫导演透露,为了准备这部电影,他曾多次研究众多类似案件,潜心准备多年,只为能够在影片中真实还原儿童拐卖社会现状以及公安打拐的英勇时刻。影片充满对打拐这一重大社会话题的反思和问责,不仅给众多家庭以预警,还能通过公安人员对打拐的高度重视唤醒全民打拐意识,杜绝拐卖儿童的悲剧重演。

## 河南省垒球锦标赛 上街揭开战幕

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略) 7月12日,2021年“中国体育彩票杯”河南省垒球锦标赛在郑州市上街区北大培文学校揭开战幕,来自全省的 8 支队伍近 200 名运动员参与角逐。

本届锦标赛由河南省体育局主办,河南省球类运动管理中心、郑州市上街区人民政府承办,郑州市上街区教育局、河南天运体育文化产业有限公司协办,赛事将持续到 7 月 16 日。

河南省青少年垒球运动的发展,目前正处于起步阶段。锦标赛的举行,旨在推动垒球运动在全省青少年中的普及和发展,吸引更多人参与到这项运动中来,同时对夯实我省垒球人才基础,助力青少年发挥专项特长,都将起到良好的推动作用。